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１　児童生徒に関すること 4 3 2 1 平均

4 3 3.6

2 4 3.3

4 3 2 1 平均

5 2 3.7

5 2 3.7

4 2 3.7

5 2 3.7

4 2 1 3.4

・　学力の向上はみられるとのことだが，体力的な面はどうなのかなあと思いました。
・　閉校に向けて，各学校，大変だと思いますが，よろしくお願い申し上げます。
・　それぞれの学校でがんばっていらっしゃると思います。令和６年度もさらなる教育活動を
　期待しています。

３　御意見・御感想

令和５年度 学校関係者評価（外部評価）アンケート

R6.3.6

１　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校の児童生徒は，校内外で
  自らすすんであいさつをしていますか。

２　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校の児童生徒は，地域社会
  の一員として，地域の行事等に積極的に参加していますか。

３　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校は，一人一人の児童生徒
  の知・徳・体を育成するため，様々な取組や工夫をしています
か。

５　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校は，教職員の資質向上に
  努めていますか。

※　あてはまる番号を〇で囲んでください。 出席　７／10

４：思う　　３：やや思う　　２：あまり思わない　　１：思わない

２　学校経営に関すること

４　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校は，安心・安全に学ぶた
  めの環境づくりに努めていますか。

６　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校は，学校だよりや学校ホ
　ームページによる情報公開，公開授業，学習支援活動等を通じて
　「地域に開かれた学校」づくりに努めていますか。

７　桜洲小学校・桜峰小学校・桜島中学校は，学校統廃合に伴う地
　域との連携強化を図っていますか。


